

年末赶集路上 老夫妻命丧渣土车下

事发岗集镇岗南路岔路口,一周前才发生2死车祸

星报讯(记者 张敏/文 黄洋洋/图)老夫妻趁天晴合骑着电动车去赶集,没想到回家路上遭遇飞来横祸,不幸身亡。昨日上午9时30分许,合肥合淮路与岗南路交口,一辆红色渣土车与一辆电动车发生剧烈碰撞,电动车上两人被碾轧后滚落车后,渣土车拖着电动车继续前行。目前,肇事渣土车司机已被警方控制。

昨日市场星报记者赶到时,交警正在现场勘察。

岔路口处,一辆红色渣土车熄火停在路中央,右前轮下牢牢卡着一辆被碾轧变形的电动车。

路面上没有留下明显刹车痕迹,反倒是渣土车拖行电动车时留下一道印痕,触目惊心。

渣土车后散落一地物品,有芋头、蔬菜,还有崭新的水壶。渣土车车后约5米的地方,遗留了一摊血迹。

肇事渣土车非常新,空载,悬挂的放大车牌显示为合肥本地牌照。

事故现场,交警进行了多番走访询问,其中一名陈姓目击者说,电动车是



从岗南路出来,准备过马路到对面,在岔路口位置,被这辆由南向北过来的渣土车撞倒在地。“渣土车司机可能还不知情,继续朝前开,最后被人拦下。”目击者说,司机是一中年男子,下车后脸色骤变,很快就拨打了报警电话。

不幸的是,经过抢救,两名车祸伤员因伤势严重不治身亡。

经警方调查确认,死者是一对老夫妻,丈夫姓郭,妻子姓李,三十岗人。

医院外,死者家人无法接受这一惨痛事实,嚎啕大哭。据他们透露,死者夫妇二人是骑车赶集,结果在回来的路上遭遇车祸。

目前,肇事渣土车司机李某已被警方控制。

新闻延伸 一周前才发生2死车祸惨剧

市场星报记者采访中获悉,就在2014年12月22日下午1时20分左右,合淮路长丰岗集路段,岗南路公交站牌附近,发生一起惨祸,34岁的女子汪某

骑电动车送7岁的女儿上学时,不幸遭遇车祸,车上还有3岁幼子。汪某和女儿不幸遇难,只有幼子小涛幸免于难。记者注意到,在事发的岔路口没有设置

红绿灯及减速设置。据附近居民介绍,由于合淮路比较窄,缺少非机动车道,来往重型车辆集中,车速偏快,稍有不慎很容易发生交通事故。

外地公积金昨起能在合肥办贷款

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,从2014年12月31日开始,公积金贷款“异地互认”合肥终于“开闸”了。目前,包括合肥在内,我省所有地市都可以办理公积金“异地贷款”。

市场星报记者从省公积金管理处获悉,自2014年9月1日起,我省即开

展省内异地公积金贷款业务,15个地市已经放开公积金异地贷款业务,但合肥住房公积金贷款政策并未作出调整。

昨日,合肥市住房公积金管理中心公布了调整之后的住房公积金个人住房贷款政策。借款人申请贷款时,个人和所在单位均已按时、连续足额缴存住房公积金六个月(含)以上,可按规定申请住

房公积金个人住房贷款。开办省内异地贷款业务。现户籍在合肥市行政区域内,在省内其他城市就业并正常缴存住房公积金,在合肥市购买自住住房的职工,可持缴存地住房公积金管理中心出具的缴存证明至合肥市住房公积金管理中心申请住房公积金个人住房贷款。

去世老人缺失双眼,初步排除他杀

星报讯(记者 陈明) 2014年12月30日,黄山市屯溪区黎阳镇岗口村84岁老人戴某,在该区福利院去世并缺失双眼。事发后,当地警方立即展开调查勘验,初步排除他杀。

据该区新闻办相关负责人介绍,2013年4月,戴某被其儿子自费送到该福利院。2014年12月9日,老人因病

被其子送到医院治疗。12月25日,其子将老人从医院重症监护室接出,由救护车送至福利院。

12月30日早晨5时30分左右,该院值班人员发现戴某去世,且死者眼部出现凹陷,随后死者亲属报警。

市场星报记者从警方了解到,经走访调查及现场勘察,初步排除他杀,而

对死者眼部等部位进行勘验分析,并没有发现锐器伤。对于老人双眼缺失的具体原因,警方现在还在进一步调查勘验中。

据了解,事件发生后,屯溪区委、区政府高度重视,目前已责成纪委及相关部门组成调查组,对福利院管理等情况进行调查。

案件还未开庭,网上显示已结案?

经查为主审法官操作案件信息管理系统失误导致

星报讯(颖泉轩 巩彬 记者 杨文艺) 近日,一则“安徽一法院案件未审已结案”的帖子引发网友关注,市场星报记者经调查了解,发现这原来是一起乌龙事件。

2014年10月16日,阜阳市颖泉区人民法院受理了原告孙某等与被告阜阳市某资产处置领导小组、田某等房屋

租赁合同纠纷一案,由该院民事审判一庭审判员王某某主审该案。该案原定于2014年12月29日开庭,因案情复杂,经审批,该案由简易程序转为普通程序进行审理,开庭时间重新排期。

2014年12月12日,主审法官在操作案件信息管理系统时误将该案点击报错,导致安徽省高院诉讼服务在线平

台中显示该案为已结案,引起当事人误解。发现该情况后,阜阳市颖泉区人民法院高度重视,并对该案的流程信息层层报批至安徽省高院诉讼服务在线平台进行了更正。颖泉区人民法院负责人表示,将进一步加强案件信息管理系统管理和维护,对此事给当事人带来的不便和误解表示歉意。

宝能城

300万方航母级城市综合体

合肥年度单盘 首开纪录保持者

看遍 全合肥 还是 买宝能

一期售罄 二期加推 紧邻550米安徽地标

110-175^{m²} 观湖住区 迎新钜献

681 66666

营销中心
滨湖新区华山路与云谷路交口(徽州大道转云谷路向东)

THE BAONENG CITY IN HEFEI

本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,本合同相关内容如有更新,请以售楼资料为准。